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На основании  Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования, утвержденного приказом Министерства просвещения Российской Федерации, Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 4 апреля 2023 года № 232/551, приказов министерства образования Оренбургской области от 28 августа 2024 года № 01-21/1475 «О проведении региональных тренировочных мероприятий в 2024/2025 учебном году», от 7 ноября 2024 года № 01-21/1784 «О проведении пробного итогового собеседования по русскому языку для обучающихся 9 классов в 2024 году»
           ПРИКАЗЫВАЮ:
Зам директора по УВР Островской Н.Ч.
- Провести пробное итоговое собеседование по русскому языку для обучающихся 9 класса на базе МБОУ «Шкуновская СОШ» в соответствии с разработанным регламентом работ по подготовке, проведению и обработке материалов пробного итогового собеседования по русскому языку в 9 классе.
                                                                                                  Срок: 21 ноября 2024 года
- Руководствоваться методическими  рекомендациями, инструкциями материалами по организации проведению пробного итогового собеседования по русскому языку в 2024 году на официальном сайте ГБУ РЦРО в разделе государственная итоговая аттестация (ГИА-9, информационные материалы).

-  Обеспечить:
- соблюдение режима санитарно- эпидемиологической безопасности в местах проведения пробного итогового собеседования;
-  соблюдение процедуры проведения пробного итогового собеседования согласно регламенту работ по подготовке, проведению и обработке материалов, размещенных на сайте ГБУ РЦРО.
- назначить:
  Сатуалдыпову  Б.И.- экзаменатором-собеседником, проводящим собеседование с обучающимися 9 класса, а также обеспечивающим проверку паспортных данных участника ИС и фиксирующий время начала и время окончания ИС каждого участника;
Панькову М.А.-   - экспертом, оценивающим качество речи участника ИС из числа обучающихся 9 класса;
  Кульканову Г.С.-  техническим специалистом, обеспечивающим получение материалов для проведения ИС с федерального Интернет-ресурса, а также аудиозапись бесед участников с экзаменатором – собеседником. 
Щечкину И.И.- организатором в аудитории ожидания, обеспечивающей соблюдение порядка и полезную занятость участников ИС в аудитории ожидания,
Сенюк М.А. –  организатором сопровождения в аудиторию проведения.
Помаз Г.И.-  дежурным техническим персоналом.
Срок:18.11 2024 года
- Разместить на официальном сайте ОО информацию о проведении пробного итогового собеседования по русскому языку.
                                                                                                         Срок:19.11.2024 года
- Организовать разъяснительную работу с выпускниками 9 класса, родителями об особенностях проведения пробного итогового собеседования по русскому языку.
                                                                                                         Срок: 18.11.2024 года
- Подготовить аудитории для проведения пробного итогового собеседования по русскому языку с оборудованным рабочим местом для осуществления аудиозаписи ответов участников пробного итогового собеседования по русскому языку (диктофон, компьютерные программы,и т.д.)
                                                                                                       Срок: 20.11.2024 года
- Обеспечить:                   
- тиражирование КИМ пробного итогового собеседования по русскому языку согласно требованиям по информационной безопасности в день проведения пробного итогового собеседования по русскому языку.
                                                                                                   Срок: 20.11 2024 года
-  техническую готовность мест проведения пробного итогового собеседования;
- информационную безопасность при хранении, использовании и передаче контрольных измерительных материалов (далее – КИМ) пробного итогового собеседования 
                                                                                                     Срок: 19.11 2024 года
- Сразу после окончания пробного итогового собеседования
- Ознакомить участников пробного итогового собеседования и (или) их родителей (законных представителей) с результатами пробного итогового собеседования.
                                                                                                   Срок: 26.11.2024 года

- Предоставить ведущему специалисту  Бисеновой Г.М.. итоговый отчет о результатах пробного итогового собеседования по русскому языку.                  
	                                                                                    Срок: до 24.11.2024 года
   Директор
МБОУ «Шкуновская СОШ»                                             И.А.Захарченко
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